
PROMOTIONAL GIFT 2025 CATALOGUE



PARTY & 

EVENTS

370 Collection 2025



29 02

01 07 02

01 07

Καπέλο από συνθετικές ίνες ποιότητας με άνετη εσωτερική επένδυση 
εφίδρωσης. Print code: SES1(1), SS1

  28 x 30 cm 25 100

Συνθετικό καπέλο με άνετη εσωτερική επένδυση εφίδρωσης. Print code: 

SES1(1), SS1

  29 x 33 cm 25 100

Συνθετικό καπέλο με φαρδύ γείσο και άνετη εσωτερική επένδυση 
εφίδρωσης. Print code: SES1(1), SS1

  32 x 35 cm 25 100

7014 Levy

7015 Beloc

7018 Jones
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Ψάθινο καπέλο από φυσική ψάθα με άνετη εσωτερική κορδέλα. 
Print code: SES1(1), SS1

  Ø58-60 cm  250

Ψάθινο καπέλο από φυσική ψάθα με άνετη εσωτερική κορδέλα. 
Print code: SES1(1), SS1

  Ø58-60 cm  250

Φυσικό ψάθινο καπέλο σε απλό σχέδιο με άνετη εσωτερική ταινία 
μετώπου. Print code: SES1(1), SS1(1)

  Ø58-60 cm  250

7061 Sun

7062 Halley

1269 Fandon
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Καπέλο από πολυεστέρα. Print code: N(8), O1, SES1-200(1), SS1-200

  Ø58-60 cm      25     200

Ψάθινο καπέλο από φυσική ψάθα με άνετη εσωτερική λωρίδα εφίδρωσης. 
Print code: SES1(1), SS1

  Ø58-60 cm  250

Βαμβακερή ταινία καπέλου. Print code: SES3(1)

  67 x 3 cm 100 800

Πολυεστερική ζώνη καπέλου ιδανική για εξάχνωση. 
Print code: Consult.

  67 x 3,2 cm 100 800

Μη υφαντό λουράκι για καπέλα. Print code: E(1)

  67 x 2,7 cm  10/500 5000

7060 Dusk

7063 Galaxy

1399 Gosy6996 Parton 7013 Comet
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Βεντάλια με ξύλινο σκελετό και ύφασμα από πολυεστέρα. Συσκευασία σε 
λευκό κουτί. Print code: E(2), D(1), L1

  42,5 x 23 cm  1/25 250

Βεντάλια με ξύλινο σκελετό και ύφασμα RPET. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί. Print code: D(1), L1, E(2)

  42,5 x 23 x 3 cm  1/25 250

Βεντάλια με ξύλινο σκελετό και βαμβακερό ύφασμα. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί. Print code: D(1), L1, E(2)

  42,5 x 23 x 4 cm  1/25 200

Βεντάλια με ξύλινο σκελετό και πολύχρωμο ύφασμα. Συσκευασία σε 
λευκό κουτί. Print code: D(1), L1, E(2)

  42,5 x 23 x 3 cm  1/25 250

Πτυσσόμενη βεντάλια Paipai με ξύλινο σκελετό. Print code: C(2), L1

  2,1 x 14,6 x 1,3 cm  1/100 400

3111 Calesa

3112 Milos

3113 Zante

3114 Keros

1811 Tao
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Βεντάλια με σκελετό από μπαμπού και ύφασμα από πολυεστέρα. 
Print code: D(1), E(2), L1

  38 x 21 cm  1/100 500

Πτυσσόμενη βεντάλια Paipai με πλαστικό σκελετό. Print code: C(2)

  24,5 x 26,4 cm  1/125 500

Βεντάλια με πλαστικό σκελετό και ύφασμα από πολυεστέρα. 
Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: E(2), D(1)

  43 x 23 cm  1/25 250

1617 Lidia

1731 Kaori

3110 Albero
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Τριγωνικό μαντήλι για εκδηλώσεις Print code: F(1), N(8), O1, R2, R1

  100 x 70 x 70 cm 100 1000

Φουλάρι τριγωνικού σχήματος σε συνδυασμό βαμβακιού και πολυεστέρα. 
TC 65-35 120 g/m² Print code: F(1), N(8), R

  100 x 70 x 70 cm 100 400

Αθλητικό διχτυωτό μπλουζάκι από πολυεστέρα 190T. Πλευρικά ελαστικά 
κορδόνια με κλείσιμο Velcro. Print code: F(1), N(8), O1

  63 x 52 cm  1/25 300

Κλασική σφυρίχτρα με λουράκι ανάρτησης. Print code: C(1)

  1,9 x 2,4 x 5 cm  10/250 1000

9003 Festero

1734 Jarana

9322 Dalic 3101 Carnival
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Μικρή σημαία από πολυεστέρα 170Τ, διαθέσιμη ως μονόχρωμη και σε 
σημαίες χωρών. Print code: D(6)

  21 x 14 cm 10 2000

Δίχρωμο χεράκι που χειροκροτεί. Print code: E(2)

  18,5 x 8,5 cm  1/100 200

Σετ από δύο φουσκωτά και επαναχρησιμοποιούμενα μπαστούνια 
επευφημίας, από LDPE. Περιλαμβάνεται βαλβίδα φουσκώματος. Print 

code: G(1)

  61 x Ø10,00 cm  1/25 500

Σετ από φουσκωτά και επαναχρησιμοποιούμενα μπαστούνια επευφημίας, 
από LDPE. Ασορτί σχέδια σημαίας. Περιλαμβάνεται βαλβίδα 
φουσκώματος. Print code: G(1)

  61 x Ø10,00 cm  1/25 500

3103 Celeb 3105 Revel

3106 Jamboree 3109 Suport
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Επαναχρησιμοποιούμενο εύκαμπτο κύπελλο PP 
χωρητικότητας 900ml. Ημιδιαφανές τελείωμα. Print code: 

C(1)

  13,7 x Ø10,4 cm 10 100

Επαναχρησιμοποιούμενο εύκαμπτο κύπελλο PP 
χωρητικότητας 500ml με δακτύλιο. Ημιδιαφανές τελείωμα. 
Print code: C(1)

  11,8 x Ø8,8 cm 10 300

Επαναχρησιμοποιούμενο εύκαμπτο κύπελλο PP 
χωρητικότητας 400ml με δακτύλιο. Ημιδιαφανές τελείωμα. 
Print code: C(1)

  14 x Ø7,4 cm 10 350

Επαναχρησιμοποιούμενο κύπελλο από ανθεκτικό όλκιμο 
PP. Χωρητικότητα 500 ml. Print code: C(1)

  11,6 x Ø9,2 cm  12 300

1695 Vagen

1697 Korvax 1698 Pretox4210 Pontal

378 Collection 2025



N
E

W
G

A
S

T
O

N

READY FOR
ACTION?

01 03 60 05 226 02

01 60 05 0201 02

NEW
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Κορδόνι λαιμού με πτυσσόμενο εξάρτημα. Συμπεριλαμβάνεται 
καραμπίνερ. Print code: D(1), V, F(1), O2, R

  55 x 1 x 3,2 cm  10/50 500

Κορδόνι λαιμού για κύπελλο με ρυθμιζόμενο κορδόνι σιλικόνης. Print 

code: F(1), O2, R

  45 x Ø6,00 cm  10/100 1000

Επαναχρησιμοποιούμενο εύκαμπτο κύπελλο PP χωρητικότητας 400ml. 
Ημιδιαφανές τελείωμα. Print code: C(1)

  14 x Ø7,4 cm 10 350

Μπρελόκ αναδιπλούμενο με καραμπίνερ και πτυσσόμενο δακτύλιο. Print 

code: C(2), V

  12,5 x 1,5 x 3,2 cm  1/100 800

7043 Sumba

7047 Aldaz

1694 Gaston

4209 Doki
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Βραχιόλι από συνθετικές ίνες για εκδηλώσεις με διαφορετική αρίθμηση. 
Συσκευασία σε φύλλα των 10 μονάδων. Print code: A(1)

  25,8 x 2,7 cm  10/1000 20000

Ρυθμιζόμενο πολυεστερικό βραχιόλι με κλείσιμο ασφαλείας 
(μη επιστρεφόμενο). Print code: D(1), R

  34,5 x 1,2 cm  50/500 2000

Περικάρπιο για εκδηλώσεις από συνθετικές ίνες με ατομική αρίθμηση. 
Συσκευασία σε φύλλο 20 μονάδων. Print code: A(1)

  25,4 x 1,9 cm  20/1000 20000

Περικάρπιο από φυσικό βαμβάκι με σούστα μπαμπού (δεν 
μεταφέρεται). Print code: D(1)

  35 x 1,5 cm 100 2000

Ρυθμιζόμενο βραχιόλι από πολυεστέρα με κλειδαριά 
ασφαλείας (δεν επιστρέφεται). Print code: D(1), R

  35 x 1,5 cm  50/500 2000

3100 Party

3102 Fete

3094 Drilo

3098 Orbit 1810 Rave
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RECYCLED PET

WHEAT FIBER

Βαμβακερό κορδόνι λαιμού με καραμπίνερ. Print code: F(1), O2

  2 x 50 cm  10/100 800

Κορδόνι λαιμού από πολυεστέρα με καραμπίνερ. Print 

code: F(1), O2, R

  2 x 50 cm  10/100 800

Κορδόνι λαιμού από πολυεστέρα με καραμπίνερ, 
κούμπωμα και κλειδαριά ασφαλείας. Print code: F(1), 
O2, R

  2 x 55 cm  10/100 600

Κορδόνι λαιμού από RPET με καραμπίνερ. Print code: 

F(1), O2, R

  2 x 50 cm  10/100 800

Βαμβακερό κορδόνι λαιμού με καραμπίνερ, πόρπη και συνδετήρα 
ασφαλείας. Print code: F(1), O2

  52 x 2 cm 100 500

7052 Roomer

7053 Host7054 Guest 7055 Ecohost

7044 Nela
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100%
CUSTOMIZABLE
ON REQUEST

Μπρελόκ με λουράκια πολυεστέρα, ειδικά για εκτύπωση 
εξάχνωσης. Print code: SLY6

  12 x 2 cm  

Διπλό κορδόνι από πολυεστέρα με καραμπίνερ, ειδικό για 
εκτύπωση εξάχνωσης. Print code: SLY5

  100 x 2 cm  

Κορδόνι από πολυεστέρα με καραμπίνερ, ειδικό για 
εκτύπωση εξάχνωσης. Print code: SLY4

  50 x 2 cm  

4124 Kendal 7071 Sinatra 7049 Elvis
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SUBLIMATION 
             FULL COLOR 
   INCLUDED

MINIMUM 250 PCS

SECURITY 
CLASP

Ρυθμιζόμενο περικάρπιο από πολυεστέρα, ειδικό για 
εκτύπωση εξάχνωσης. Print code: SLY2

  30 x 1,5 cm  

Ρυθμιζόμενο περικάρπιο από πολυεστέρα, ειδικό για 
εκτύπωση εξάχνωσης. Print code: SLY1

  30 x 1,5 cm  

Πολυεστερικό περικάρπιο χωρίς κούμπωμα, ειδικό για 
εκτύπωση εξάχνωσης. Print code: SLY3

  30 x 1,5 cm  

3097 Areta 3095 Spring 3096 Paradis
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NEW
NIBIS

RECYCLED PET

Κορδόνι λαιμού σιλικόνης με θήκη για κινητά ή κάρτες, σύστημα ρύθμισης 
και καραμπίνερ. Print code: G(1)

  58 x 7 cm 50 300

Βάση κινητού τηλεφώνου από κορδόνι από ανακυκλωμένο πολυεστέρα 
RPET. Ρυθμιζόμενο λουράκι και περιλαμβάνει καραμπίνερ. Print code: 

E(1)

  84 x 6 cm  10/100 300

Βάση κινητού τηλεφώνου από βαμβακερό κορδόνι με λεπτομέρεια από 
μπαμπού και σύστημα ρύθμισης. Print code: E(1), L1

  80 x 3,2 cm 1/100 400

7046 Dalvik 1730 Suki

1398 Nibis
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Κορδόνι λαιμού με ασορτί καραμπίνερ και θήκη κάρτας από PVC. Print 

code: B(1), F(1)

  60 x 11 cm  10/100 500

Διαφανής θήκη κάρτας από PVC σε κατακόρυφο σχεδιασμό. Print code: 

C(1)

  12,1 x 8,4 cm 200 2000

Θήκη κάρτας από PVC. Print code: C(1)

  11 x 9,5 cm  10/100 1000

Θήκη κάρτας με αλουμινένιο μπροστινό μέρος. Διπλή παραμάνα 
ασφαλείας. Print code: C(2), L1

  6,8 x 3,4 cm  1/100 1000

7045 Pomel

7068 Tabor

7070 Bash

7069 Ganda
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BAMBOO

Κυκλικό γυάλινο τρόπαιο με ορθογώνια βάση. 
Περιλαμβάνει μαύρη θήκη συσκευασίας. Print code: 

F(2), L2

  10 x 6 x 10,1 cm  1 10

Κυκλικό γυάλινο τρόπαιο με ορθογώνια βάση. 
Περιλαμβάνει μαύρη θήκη συσκευασίας. Print code: 

F(2), L2

  11,3 x 6 x 15 cm  1 10

Ορθογώνιο γυάλινο τρόπαιο. Περιλαμβάνει μαύρη θήκη 
συσκευασίας. Print code: F(2), L2

  14 x 5 x 18,9 cm  1 10

Κυκλικό γυάλινο τρόπαιο και βάση από μπαμπού. Περιλαμβάνει 
θήκη συσκευασίας Kraft. Print code: F(2), L2, W

  17 x 19 x 4,5 cm  1 10

1703 Garay 1704 Venki 1705 Diskur

1708 Globe
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BAMBOO

Ορθογώνιο γυάλινο τρόπαιο με βάση από μπαμπού. Περιλαμβάνει θήκη 
συσκευασίας Kraft. Print code: F(2), L2, W

  15 x 17 x 3,5 cm  1 10

Ναυτικό γυάλινο τρόπαιο με βάση από μπαμπού. Περιλαμβάνει θήκη 
συσκευασίας Kraft. Print code: F(2), L2, W

  12,5 x 22 x 3,5 cm  1 10

Μετάλλιο από μπαμπού με βαμβακερό λουράκι. Print code: F(1), O2, 
D(1), L1

  52 x 2 cm  1/100 500

1706 Kuder 1707 Navis

1462 Holden
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